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Szkoła Podstawowa Nr 163

im. Batalionu ’’Zośka’’

w Warszawie

Konspekt lekcji
 języka angielskiego

Justyna Jasiak

nauczyciel języka angielskiego

Rok szkolny 2016/2017
	Przedmiot
	język angielski

	Klasa
	szósta

	Nauczyciel prowadzący
	Justyna Jasiak

	Poziom
	Grupa zaawansowana

	Podręcznik
	Today 3

	Temat
	Thanksgiving Day – trivia


Cele lekcji

	Cele ogólne



	· Uczeń poznaje notę historyczną Święta Dziękczynienia

	· Uczeń doskonali umiejętność czytania i mówienia

	· Uczeń rozwiązuje quiz 

	Cele szczegółowe



	· Uczeń rozpoznaje i nazywa święto na podstawie krótkiej informacji

	· Uczeń czyta tekst ze zrozumieniem

	· Uczeń układa, zapisuje, odczytuje i odgrywa dialogi związane ze składaniem podziękowań

	· Uczeń uzupełnia quiz dotyczący ciekawostek związanych z obchodami święta w Stanach Zjednoczonych


	Kolejność ćwiczenia
	Rodzaj ćwiczenia 
	Interakcje 
	Procedura wykonania ćwiczenia 
	Czas 

	1.
	Czynności organizacyjne
	N – K 
	· Przywitanie się z uczniami

· Sprawdzenie obecności

· Sprawdzenie i zadanie pracy domowej na kolejne zajęcia
	Ok.5’

	2.
	Rozgrzewka – mówienie 
Burza mózgów

Załącznik 1
	N – K

N – U,U,U


	Nauczycielka odczytuje krótką notatkę nt amerykańskiego święta bez podawania jego nazwy. Zadaniem grupy jest odgadnięcie o jakie święto chodzi oraz uzasadnienie swojego wyboru.
	Ok.2’

	3.
	Czytanie ze zrozumieniem
Załącznik 2a
	U,U,U

N – U,U,U 
	Uczniowie czytają cicho tekst związany z historią Święta Dziękczynienia, zaznaczają odpowiedzi true/false, po czym ochotnicy odczytują tekst głośno i podają odpowiedzi do zadania. 
	Ok.10’

	4.
	Pisanie 
Burza mózgów

Załącznik 2b
	Pp

	Uczniowie w parach zastanawiają się i wypisują sposoby w jaki można komuś podziękować, po czym uzupełniają krótkie dialogi związane z podziękowaniami.
	Ok.9’

	5.
	Słownictwo
+gramatyka 
+mówienie 

Załącznik 3
	U,U,U lub Pp
N – U,U,U
	Zadaniem uczniów jest uzupełnienie tabel zwrotami. Uczniowie dzielą zwroty na podziękowania i reakcję na podziękowanie.
W drugim etapie uczniowie dzielą zwroty na formalne i nieformalne.

W trzecim etapie nauczycielka podaje przykłady sytuacji, w których znalazły się przypadkowe osoby. Uczniowie muszą zareagować adekwatnie do sytuacji.
	Ok.12’

	6.
	Słownictwo
Załącznik 4
	Pp lub G

N – U,U,U 
	Nauczycielka wyjaśnia kolejne zadanie, które uczniowie dokończą samodzielnie w domu – zadaniem uczniów jest uzupełnienie dwóch krótkich quizów związanych z ciekawostkami dotyczącymi obchodów Święta Dziękczynienia W stanach Zjednoczonych.
	Ok.7’


Symbole zachodzących w klasie interakcji:



· N – K ( 

nauczyciel - cała klasa
· N – U,U,U, (

nauczyciel - poszczególni uczniowie
· U,U,U (

uczniowie pracujący samodzielnie
· Pp (


uczniowie pracujący w parach
· G (


uczniowie pracujący w grupach 
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